
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Vaol.hu - 2023.04.05. 
Dr. Gál Lászlóról nevezték el az egyetemi sportcsarnokot Szombathelyen 
Új névre hallgat a szombathelyi ELTE SEK egyetemi sportcsarnoka, amelyet szerdán délután az 
intézmény egykori professor emeritusáról, Gál Lászlóról neveztek el. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2023/04/dr-gal-laszlorol-neveztek-el-az-egyetemi-
sportcsarnokot-szombathelyen-ozvegye-avatta-a-nevado-tablakat 
Megjelent még: nyugat.hu – Szombathelyi Televízió - frisss.hu 
 
Szombathelyi Televízió - 2023.04.05. 
Szép sikert ért el két szombathelyi diák az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 
A háromfordulós verseny első felvonásán még itt, Szombathelyen vettek részt a fiúk. Utána 
Zalaegerszegen folytatódott a megmérettetés, ahol elméleti és számításos feladatokban kellett 
helyt állni. Végül az utolsó helyszínen, a budapesti ELTE Természettudományi Karán, a Kémia 
Intézetben gyakorlati feladatokkal foglalkoztatták a 30 fősre szűkült mezőnyt. Ernyey Tiborné, a 
diákok felkészítő tanára elmondta: a versenyre való felkészülés éveken át tartó közös munka. 
https://www.sztv.hu/hirek/szep-sikert-ert-el-ket-szombathelyi-diak-az-orszagos-kozepiskolai-
tanulmanyi-versenyen 
 
M5 - 2023.04.05. 
Feldolgozatlan történelmi traumáink 
Az Ez itt a kérdés című műsor stúdióbeszélgetésének vendégei között volt Horváth Attila, az 
ELTE ÁJK Magyar Állam- és Jogtörténeti Tanszék oktatója is. 
https://mediaklikk.hu/video/2023/04/05/a-feldolgozatlan-tortenelmi-traumaink-ez-itt-a-kerdes-
2023-aprilis-5/ 
 
Kultúra.hu – 2023.04.06. 
Csaknem félezer egyetemistát várnak az OTDK művészeti szekciójába az ELTE-n 
Mintegy félezer egyetemista veti össze tudását április 13-tól 15-ig a művészetek és a 
művészettudomány területén a 36. Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) az 
ELTE BTK Trefort-kerti campusán. 
https://kultura.hu/csaknem-felezer-egyetemistat-varnak-az-otdk-muveszeti-szekciojaba-az-elte-n 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – vaol.hu 
 
Magyar Hang - 2023.04.06. 
Trópusi éjszakák, eltűnő évszakok 
A hőmérsékleti szélsőségekről, az eltűnő évszakokról, a trópusi éjszakákról és az idei nyár várható 
időjárásáról Pongrácz Rita meteorológust, hidrológust, az ELTE TTK adjunktusát és Szabó Péter 
éghajlatkutatót, az ELTE TTK doktoranduszát kérdeztük. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/202314-tropusi-ejszakak-eltuno-evszakok-153509 
 
Délmagyarország - 2023.04.06. 
Tapasztalatcsere a kínai nyelv oktatásáról  
Zoltai Alexandra, a Konfuciusz Intézet magyar igazgatója elmondta, hazánkban a kínai nyelv 
oktatása 1920-ban kezdődött az ELTE-n, 2004-ben nyitotta meg kapuit a budapesti Magyar–
Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kultura/2023/04/a-kinai-nyelv-oktatasarol-csereltek-
tapasztalatokat-galeria 
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Magyar Mezőgazdaság - 2023.04.06. 
Japán ihletésű piknikhangulat és haikuverseny cseresznyevirágzás alkalmából 
Idén is lesz cseresznyevirágzás-ünnep az ELTE budapesti Füvészkertjében, és mivel a fák 
viszonylag sokáig nyílnak, két hétvégét is a Sakura-ünnepnek szentelnek. Lesz egy csomó, a japán 
kultúra által ihletett program, és – egyébként egész évben csak ilyenkor – piknikezni is lehet a 
kertben. Aki pedig igazán át akarja érezni a hangulatot, az a haikuversenybe is benevezhet április 
10-ig. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2023/04/06/japan-ihletesu-piknikhangulat-es-haikuverseny-
cseresznyeviragzas-alkalmabol 
Hasonló megjelenések: marieclaire.hu – Rádió1 
 
Innoteka.hu - 2023.04.06. 
Válaszokat kerestek a Covid-19-re 
Több mint ezer tanulmányt elemzett, hogy átfogó képet adjon a Covid-19 járványról, annak 
következményeiről Zsichla Levente, az ELTE biológus hallgatója, valamint témavezetője, Müller 
Viktor, az ELTE TTK Biológiai Intézetének docense. Annyira alapos munka született, hogy úgy 
érezték, az összegyűjtött ismeretek bemutatása külön tanulmányt érdemel. Kutatásuk eredménye 
a Viruses című tudományos folyóiratban jelent meg. A publikációról, annak következtetéseiről 
Zsichla Levente nyilatkozott. 
https://www.innoteka.hu/cikk/valaszokat_kerestek_a_covid-19-re.2701.html 
 
Innoteka.hu - 2023.04.06. 
Párhuzamos klímajövők 
A káoszelmélet alapján új, az eddig ismertnél szigorúbb feltételt fogalmaztak meg az ELKH–
ELTE Elméleti Fizikai Kutatócsoport munkatársai arra, hogy egy klímamodell mikor adhat 
megbízható előrejelzést. 
https://www.innoteka.hu/cikk/parhuzamos_klimajovok.2705.html 
 
Pharmaonline.hu - 2023.04.06. 
ELTE-s innováció a JASCO Corporation műszereiben 
A piacvezető műszergyártó Kardos József és Micsonai András fehérjeszerkezet-vizsgáló 
módszerét alkalmazza készülékeiben, közölte az ELTE. 
http://pharmaonline.hu/cikk/elte_s_innovacio_a_jasco_corporation_muszereiben 
 
Trend FM - 2023.04.06. 
Visszatért a járvány előtti szintre a felsőoktatásba jelentkezők száma 
Az utóbbi években csökkent Magyarországon a továbbtanuló diákok száma, tavaly alig százezren 
adták be jelentkezésüket. Az ELTE Gazdaságtudományi Karának alapító dékánja elmondta, az 
idei növekedés a mesterkurzusokra jelentkezőknek köszönhető, mivel az alapszakokon viszonylag 
állandó a létszám. Andor György szerint a többletjelentkezés valószínűleg nem fogja befolyásolni 
az idei pontszámokat. Maurer Kristóf interjúja. 
https://trendfm.hu/cimlap/visszatert-a-jarvany-elotti-szintre-a-felsooktatasba-jelentkezok-
szama-19037 
 
HR Portal - 2023.04.06. 
Interkulturális wellness - együttműködés a versengésben 
Látszólagos együttműködés helyett inkább verseny Hogyan jelenhet meg az együttműködés – 
ügyfelekkel, kollégákkal, vagy akár egyes területek között - a versengésben? – erről tartott előadást 
Fülöp Márta, szociálpszichológus, a Kognitív Idegtudományi és Pszichológiai Intézet 
tudományos tanácsadója és az ELTE Pszichológiai Intézetének professzora. 
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https://www.hrportal.hu/hr/interkulturalis-wellness-egyuttmukodes-a-versengesben-
20230406.html 
 
InfoRádió – 2023.04.06. 
Mit lehet tudni a végintézkedés digitalizációjának lehetőségeit kutató ELTE-s 
projektről? 
A rádió Paragrafus című jogi magazinjának vendégei Parti Tamás, a Magyar Országos Közjegyzői 
Kamara elnökhelyettese és Badinszki Áron, az ELTE Egyetemi Stratégiai Iroda szakterületi 
koordinátora voltak. 
A műsor Spotify-oldala >>> 
 
444 Podcast – 2023.04.06. 
Csevegés a csetbottal: mire képes ma a mesterséges intelligencia? 
Hogy működik? Hogyan tudjuk megkülönböztetni bármitől, amit egy ember ír? Mennyire 
hihetünk neki? Többek közt ezekről a témákról beszélgetünk meghívott vendégeinkkel, Lukács 
Andrással, az ELTE TTK Számítógéptudományi Tanszék egyetemi adjunktusával és Herczeg 
Márkkal, a 444 újságírójával. 
https://www.youtube.com/watch?v=IY2Iz_VBv68 
 
Qubit.hu - 2023.04.07. 
Régen a vallás töltötte fel tartalommal, mára a diéta- és egészségipar prédája lett a böjt 
 „A 21. század elejére eléggé összekuszálódtak a szálak, a mai táplálkozáskultúrában minden és 
annak ellentéte is igaz; a böjttel is ez a helyzet, ennek jelentéstartalma még az egyes generációkon 
belül is változik” – mondja Báti Anikó, az ELTE Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Néprajztudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, aki a néprajzon belül évek óta 
táplálkozáskultúra-kutatással foglalkozik. 
https://qubit.hu/2023/04/07/regen-a-vallas-toltotte-fel-tartalommal-mara-a-dieta-es-
egeszsegipar-predaja-lett-a-bojt 
 
Telex - 2023.04.07. 
Sok ezer görög gyerek érkezett 75 éve Magyarországra 
Még javában tartott a görög polgárháború, amikor 1948. április 7-én egy görög gyerekekkel teli 
szerelvény futott be a Keleti Pályaudvarra. Az elsőt további szerelvények követték, és 1948 
karácsonyáig összesen mintegy háromezer – szülői felügyelet nélküli – gyermek érkezett 
Magyarországra. Mindez része volt annak a nagyszabású akciónak, amelynek során a 
kommunisták vezette Ideiglenes Kormány a polgárháború sújtotta területekről huszonnyolcezer 
gyermeket telepített át az egykor volt szocialista országokba. Fokasz Nikosz görög származású 
egyetemi tanár, 1979 óta tanít az ELTE Társadalomtudományi Karán. Szülei szintén a görög 
polgárháború következtében kerültek Magyarországra. 
https://telex.hu/belfold/2023/04/07/gorogorszag-gorog-polgarhaboru-menekultek-
magyarorszag-1948 
 
Zaol.hu - 2023.04.07. 
Flow-val teli élet: egy lehetséges boldogságút 
Magyaródi Tímea pszichológus, tanácsadó, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi 
adjunktusa a flow-élményt és annak pozitív hatásait mutatja be a közönségnek. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/flow-val-teli-elet-egy-lehetseges-boldogsagut 
 
Vaol.hu - 2023.04.08. 
A földrajz éjszakáján  
Az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ Földrajzi Tanszéke idén is kínál 
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programokat a Földrajz éjszakáján április 14-én, pénteken. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/a-foldrajz-ejszakajan 
 
Dívány.hu - 2023.04.08. 
Még a saját gyerekeddel sem vagy feltétel nélkül önzetlen: ez az oka 
Ennek oka, hogy tudat alatt a génjeink továbbörökítése motivál minket a társas kapcsolatokban” 
– mondja dr. Lantos Nóra Anna  szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar 
egyetemi adjunktusa. „Vagyis a segítő magatartás a létfenntartásra irányul.” Az önzetlenség 
valójában önzőség? Nem számít, hogy milyen erősen kötődünk másokhoz – legyen szó 
gyermekeinkről, házastársunkról vagy szüleinkről –, az altruista viselkedés mindig kicsit rólunk is 
szól. 
https://divany.hu/eletem/onzetlenseg-gyerek/ 
 
Dívány.hu - 2023.04.08. 
Már óvodások is gyakorolják egymáson, amit a felnőttfilmekben láttak 
Hevesi Krisztina, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának adjunktusa, akinek a 
szexuálpszichológia a kutatási területe. „Már nemegyszer hívtak óvodába, hogy segítséget 
kérjenek azért, mert például a kisfiúk egy csoportja egymáson gyakorolta az orális szexet. Sajnos 
egyre több olyan esetem is van, amikor testvérek, unokatestvérek próbálják ki egymáson a 
pornófilmekben látottakat. 
https://divany.hu/szuloseg/felnott-film-veszelyei/ 
 
Magyar Hang - 2023.04.08. 
„Az emberek tényleg boldogtalanok” 
Ez lehet az oka a szakértő szerint annak, hogy rendre a pszichológiai könyveket találjuk a boltok 
sikerlistáin. Réz Anna az ELTE BTK adjunktusa, erkölcsfilozófus és a bűntudatról írt könyvet 
Mardos címmel. Lapunknak adott interjújában arról beszélt, hogy ez a folyamat nem kezdődött. 
Az interjúban szóba kerül, hogyan határozzák meg egyre inkább a pszichológiai fogalmak a 
valóságértelmezésünket. 
https://hang.hu/magyar-hang-plusz/202313-az-emberek-tenyleg-boldogtalanok-153382 
 
Index - 2023.04.08. 
Akár ebben az ügyben is perelhető az állam 
A klímaváltozás elleni küzdelem mentén egyre gyakrabban futnak klímaperek, amelyekben az 
alperesek között legtöbbször államokat találhatunk. A témáról Sulyok Katalint, az ELTE ÁJK 
Nemzetközi Jogi Tanszékének adjunktusát kérdeztük. 
https://index.hu/belfold/2023/04/08/klimavaltozas-birosag-klimaper-jog-kornyezetvedelem-
termeszetvedelem-globalis-felmelegedes/ 
 
Kuruc.info - 2023.04.08. 
Vitaest lesz az ELTE-n Kovács Gergely kutyapárti társelnökkel és Novák Előddel 
Hogyan látják az ellenzék helyzetét, és milyennek a saját szerepüket ebben? Milyennek látják a 
"jövő Magyarországát"? Lényeges kérdések és még fontosabb válaszok, amelyek alapjaiban 
befolyásolhatják a hazai belpolitika alakulását. Gyertek el minél többen, szakadjunk ki a 
"szokásosból", és ismerjük meg még jobban az "Új Kihívókat"! Az esemény NEM sajtónyilvános. 
https://kuruc.info/r/23/257478/ 
 
24.hu - 2023.04.08. 
Csunderlik Péter: Nem lehet minden kudarcunkat bűnbakokra és árulásokra fogni 
Nem hiszek abban, hogy a történelemben „az igazság” megismerhető, a múltat a maga teljes 
egészében képtelenség rekonstruálni – nyilatkozta a 24.hu-nak Csunderlik Péter történész, az 
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ELTE BTK oktatója és a Politikatörténeti Intézet kutatója, aki épp emiatt fogalmaz úgy a nemrég 
megjelent könyvében, hogy nem a Galilei Kör történetét meséli el, hanem a Galilei Kör történetei 
közül a legigazabbat. 
https://24.hu/belfold/2023/04/08/csunderlik-peter-galilei-kor-szabadkomuvesek-diakegyesulet-
trianon-ady-tormay-cecile-interju/ 
 
Autopro.hu - 2023.04.09. 
Az első helyért száll ringbe a StudentTechLab 
A szombathelyi StudentTechLab ELTE a dobogó legtetejére szeretne felállni a májusi 
Techtogether Automotive Hungary mérnökhallgatói versenyen, miután a tavaly őszi 
megmérettetésen is elvihette a fődíjat. Többek között az idei versenycélokról kérdeztük Horváth 
Milánt, a projektfeladatait immáron új laboratóriumában folytató, ELTE Informatikai Kar Savaria 
Műszaki Intézethez tartozó csapat csapatkapitányát. 
https://autopro.hu/techtogether/az-elso-helyert-szall-ringbe-a-studenttechlab/882007 
 
Kossuth Rádió - 2023.04.09. 
Sértette-e a zsidó, vagy a római jogot Jézus tevékenysége? 
Az Evangéliumok azonban megőrizték a Jézus elleni vádakat, sőt nagy vonalakban magát az 
eljárást is. De mennyire figyeltek a vádlók legalább a látszatra? Sértette a zsidó vagy a római jogot 
Jézus tevékenysége? Hamza Gábort, az ELTE ÁJK Római Jogi Tanszék professzorát Varga 
Viktória kérdezte. (A felvételen 06:09:20-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-04-09_06-06-57&enddate=2023-04-
09_08-40-04&ch=mr1 
 
Greenfo.hu - 2023.04.09. 
Lányi András: Nincs hová visszavonulni 
Kollégáimmal majd három évtizede tanítjuk ezeket az ELTE-n, most végre eljutottunk odáig, 
hogy a média érdeklődését is felkeltette civilizációnk fenntarthatatlansága. Nem lehet elég gyakran 
elmondani: bolygónk erőforrásainak több mint másfélszeresét használjuk el évente, a többletért 
utódaink fizetnek majd rettenetes árat. A mára kezelhetetlenül túlnépesedett emberiség és az ő 
haszonállatai kiszorították élőhelyéről a többi fajt, az ökoszisztémák összeomlásához ez 
önmagában is elegendő volna. 
https://greenfo.hu/hir/lanyi-andras-nincs-hova-visszavonulni 
 
24.hu - 2023.04.10. 
Ezért nincs még húsvét Oroszországban 
Hogyan adódhat ennyire véletlenszerűnek tűnő, mégis mindig csupán ugyanazt a három variációt 
felvonultató eltérés egzakt csillagászati történések alapján? Dr. Földváry Miklóst, az ELTE BTK 
Vallástudományi Tanszékének tanszékvezető egyetemi docensét kérdeztük. Jézus kereszthalála és 
feltámadása a zsidó pészahhoz köthető. 
https://24.hu/tudomany/2023/04/10/husvet-ortodox-naptar-naptarreform-vallas-tortenelem/ 
 
Infostart.hu - 2023.04.10. 
Így ismerhető fel, hogy edzésfüggők vagyunk-e 
A testedzésfüggőség – szemben az alkohollal és a droggal – szemmel nem látható addikció, 
viszont minden esetben valamilyen káros következménnyel jár – olvasható az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem kutatásában. 
https://infostart.hu/sport/2023/04/10/igy-ismerheto-fel-hogy-edzesfuggok-vagyunk-e 
Megjelent még:  
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Budapester.hu - 2023.04.11. 
Stromtrasse übers Meer 
Zum Stand der strategischen Partnerschaft Ungarns mit Georgien gab der Außenminister 
bekannt, eine Gemeinsame Regierungssitzung in Tbilisi sei für Oktober angesetzt. Der 
ungarische Fremdsprachenunterricht an der Universität Tbilisi ist bis 2027 gesichert, die ELTE 
wird dort eine ungarische Bibliothek einrichten, für die 80 Stipendienplätze an ungarischen 
Hochschulen bewarben sich mehrere hundert junge Georgier. 
https://www.budapester.hu/ausland/stromtrasse-uebers-meer/ 
 
Telex - 2023.04.11. 
200 ezer tonna kén-dioxidot köpött a légkörbe a kamcsatkai vulkán 
A látási viszonyok még jelenleg is nagyon rosszak, nemcsak az időjárás miatt, de a vulkáni 
hamueső is sötétséget hozott a térségre – írja cikkében Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus, 
az MTA levelező tagja, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézet egyetemi tanára. 
https://telex.hu/tudomany/2023/04/11/200-ezer-tonna-ken-dioxidot-kopott-a-legkorbe-a-
kamcsatkai-vulkan 
 
24.hu - 2023.04.11. 
Csepeli György: A jelenlegi tudásunk két év múlva használhatatlan lesz 
Ma már nem gondolkodhatunk ugyanúgy a mesterséges intelligenciáról, mint tavaly, vagy 
tavalyelőtt – állítja Csepeli György szociálpszichológus, aki szerint annyira gyorsan változik 
napjaink technológiája, hogy már a fiatalokat sem lehet digitális bennszülöttnek nevezni. Az 
ELTE Társadalomtudományi Kar (TáTK) Doktori Iskola professzorával az Urban21 elnevezésű, 
klímaváltozásról és digitális átállásról szóló konferencia előtt beszélgettünk. 
https://24.hu/tech/2023/04/11/csepeli-gyorgy-mesterseges-intelligencia-chatgpt-vallas-interju/ 
 
Qubit - 2023.04.11. 
Az ELTE kutatói megfejtették, hogy miért nem emlékszik éjszakai álmaira az emberek 
többsége 
Álmainkat azért is felejtjük el, hogy reggel minél könnyebben koncentrálhassunk a jövőre – állítja 
Simor Péter és Bódizs Róbert, az ELTE Pszichológia és Pedagógia Kar Alváslaborjának két 
kutatója, valamint Philippe Peigneux, a Brüsszeli Szabadegyetem munkatársa a Neuroscience & 
Biobehavioral Reviews folyóiratban most megjelent tanulmányban. 
https://qubit.hu/2023/04/11/az-elte-kutatoi-megfejtettek-hogy-miert-nem-emlekszik-ejszakai-
almaira-az-emberek-tobbsege 
Megjelent még: MTI - tudomanyplaza.hu HVG – Híradó.hu - igenyesferfi.hu – Medicalonline.hu – Ma.hu – 
Magyar Nemzet – Agrotrend.hu – Player.hu – Weborvos.hu - budaorsiinfo.hu - origo.hu - librarius.hu - 
raketa.hu 
 
Moderniskola.hu - 2023.04.11. 
„Az információs társadalom a digitalizáció hatásai mind korábban, alacsonyabb 
életkorban jelennek meg” – interjú 
Mai cikkünkben vendégünk dr. Lénárd András Tamás, az ELTE TÓK egyetemi docense, akivel a 
közelgő Robotika kódolás kisgyermekkorban 6. konferencia kapcsán a kódolás és a 
kisgyermekkor kapcsolatáról beszélgetett Tóth Éva főszerkesztő. 
https://moderniskola.hu/2023/04/az-informacios-tarsadalom-a-digitalizacio-hatasai-mind-
korabban-alacsonyabb-eletkorban-jelennek-meg-interju/ 
 
Vaol.hu - 2023.04.11. 
ELTE SEK: magyar–horvát irodalmi est Pilinszky János tiszteletére 
Az ELTE Savaria Egyetemi Központ Szlavisztika Tanszék, a Zenepedagógiai Tanszék valamint a 
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Magyar Irodalomtudományi Tanszék, továbbá a Szombathelyi Horvát Nemzetiségi 
Önkormányzat, a Keresztény Értelmiségi Szövetség Szombathelyi Csoportja és a Szent Kvirin 
Egyesület kétnyelvű irodalmi estet rendez a magyar költészet napja alkalmából. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2023/04/elte-sek-magyar-horvat-irodalmi-est-pilinszky-
janos-tiszteletere 
 
Index - 2023.04.11. 
Miért sztárolja az amerikai jobboldal Orbán Viktort? 
Magyarics Tamás, az ELTE egyetemi tanára bevezetésként azért arra is felhívta a figyelmet, hogy 
melyek azok a területek – elsősorban a katonai szövetségnek köszönhetően –, ahol vitathatatlanul 
jó a két ország együttműködése. 
https://index.hu/belfold/2023/04/11/magyarics-tamas-orban-viktor-magyar-amerikai-
kulpolitika-kapcsolatok-nato-kibeszelo/ 
 
Újbuda - 2023.04.12. 
Kit érdekel mások élete? 
Az előtte lévő laptopon egy híroldal van nyitva. Az ELTE Társadalomtudományi Karának 
nyugdíjas egyetemi tanára fiatalos lendülettel nyújt kezet. Amikor a felvétel kedvéért átülünk 
máshová, újból a kezét nyújtja, ám ezúttal támogatást kér. A fotelben szinte eltűnik, törékeny, 
apró. Aztán beszélgetni kezdünk – múltról, jelenről, politikáról és az életéről. 
Nyomtatott megjelenés, 6. oldal 
 
Szon.hu - 2023.04.12. 
Mesemondók között az első 
Mesés, mi több, népmesés sikert aratott az egyetemi hallgató. Az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Kar Magyar Nyelvi és Irodalmi Tanszéke országos 
mesemondó versenyt rendezett Népek meséi elnevezéssel a felsőoktatási intézményekben tanuló 
hallgatóknak. A versenyzőknek egy szabadon választott népmesét kellett elmondaniuk. 
https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2023/04/mesemondok-kozott-az-elso 
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